Задача1
Имеется тр/судно грузоподъемность –Р, вместимость – В. Загружено оно неделимыми грузами. Каждый груз имеет вес – р, объем – в, стоимсть –с. Требуется загрузить его так, что бы суммарная стоимость перевозимого груза была максимальной.

Задача 2 

На участке 40кв.м необходимо разместить оборудование 3-х типов. На это выделено 20 млрд. руб. Стоимость оборудования 1тип-2млрд., 2тип- 3млрд., 3тип-1млрд.. Производительность 1 тип-2станка, 2тип -4станка, 3тип-3станка за смену. На установку 1 типа -9кв.м, 2типа – 7кв.м, 3типа-10кв.м. Сколько оборудования каждого типа нужно закупить для максимальной производительности.

Задача 3

Для перевозки пассажиров по 3-м маршрутам Крым, Турция, Египет можно использовать 3 типа самолетов 150,200,500 человек. Потребность перевозки составляет Крым 5600, Турция-7000, Египед-6500. Стоимость перевозки 50,60,40

                                                                                      45,53,60

                                                                                      70,65,50

Парк самолетов 35,38,25

Сколько самолетов каждого типа  нужно использовать на каждом из маршрутов что бы минимизировать затраты.

